

獲阿倫放人感愕然



克勤(右)前日跟張繼科打網上圖片



老婆盧淑儀當年選港姐的片段令克勤嚇了一跳。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)被喻為「零瑕疵」的歌手李克勤,昨日正式加盟英皇娛樂,並出席「音樂摯友 李克勤加盟英皇娛樂發佈會」,由英皇娛樂集團行政總裁吳雨送上內藏金蛋的巨型「紅雞蛋」給克勤,寓意對方是位會生金蛋的歌手。克勤表示曾就「轉會」一事向前老闆譚詠麟(阿倫)取經,對方竟大方叫他走,令克勤感到愕然。

克勤加盟英皇 被譽金蛋



一眾英皇高層和傳媒界話事人,都來舉杯祝賀李克勤揭開事業新一頁。



李克勤(左)加盟英皇,被新東家冠以金蛋美名。

這次加盟英皇娛樂,李克勤獲得內友好一致支持,包括四大平台高層陳志雲、馮偉棠、杜之克、余詠珊與宋文禧。大會現場播放當年克勤在港姐比賽中初遇太太盧淑儀的片段,而郎朗、李玟、鄭秀文、許志安、劉德華、周慧敏、梁詠琪與黃偉文等好友也拍了短片來祝賀他。

與楊受成相交四年

英皇藝人管理部總監霍汶希就送上繡有克勤名字的7號球衣,而英皇藝人謝霆鋒、容祖兒、林峯、陳偉霆、古巨基、張敬軒、Twins等也預先錄下短片來歡迎新同事。英皇老闆楊受成就為愛將祖兒澄清,拉攏克勤過檔並不是由祖兒撮合,其實是他與克勤感情深厚,早已發展了四年情。

離開合作多年的環球加盟英皇,克勤自言是個不喜轉環境的藝人,他說:「在藝能30年,在環球也應該超過20年,要做這個決定是非常、非常難,要考慮的因素太多。所以第一個就問校長(譚詠麟),當日跟他踢波就問他這件事,他聽後到後都打了個突,30秒後跟我說藝人是海鮮價,打比喻如果有另一間球會請你轉會,而又能給這個價,你走啦。阿倫這個答案都令我覺得愕然。」

不想令環球同事尷尬

克勤明白阿倫是以朋友、爸爸和家人的身份幫他分析轉公司一事,但他又是藝能的老闆,在老闆立場當然是一百個不願意愛將離開。克勤說:「我有問過阿倫會不會拍片鼓勵我,他說會私底下恭喜我。所以我也沒有請其他環球歌手拍片,不想令他們尷尬。」

打乒乓自覺很失禮

另外,克勤前晚又在微博連環「放閃」,連出新post與粉絲分享他前日在澳門和國家隊奧運精英運動員交流時的場面,不單向乒乓球女單金牌丁寧簽名,還與男單好手張繼科在球檯後打了幾球。克勤笑言「書到用時方恨少」,覺得自己打得很失禮,笑言下次要和對方踢波。

準港姐海外兵 投票最蝕底

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)「2016香港小姐競選」下周日舉行,昨日10位準港姐現身將軍澳電視城出席「TVB fun全城熱選」記者會,參與投票的觀眾更有機會贏得價值\$276,000的七人房車,所以各人即場向觀眾拉票。

對於投票資格只限香港居民,海外佳麗2號劉穎鏢(Tiffany)可會覺得蝕底?她說:「不能說蝕底,希望香港都有人鍾意我。」並承認決賽當晚的跳舞環節非其強項,唯有多加練習。她的強項是運動,但瑜伽就一般。又透露身在美國的父母剛來港,並會欣賞決賽表演。「沒試過兩個月未見過父母,家人心情都開心了點。」

齊節食保持美態

同是海外佳麗的5號蘇韻姿(Andrea),她不諱言投票有少許麻煩:「因在加拿大的親友未能為我出一分力,都有點失望,但我在香港都有親友支持,亦希望觀眾喜歡我。」還透露正與 Tiffany 齊齊節食 keep fit。

至於10號單文柔(Phoebe)則表示會在社交網站落力拉票,但她沒有「殺手鐮」,而跳舞也因手腳不協調並非其強項。



劉穎鏢(左)和蘇韻姿(中)孤軍作戰,在觀眾投票環節相當蝕底;右為單文柔。

林夏薇笑談老公緋聞 沒理陳年情史

香港文匯報訊(記者 李慶全)黎耀祥、岑麗香、林夏薇、周柏豪、連詩雅、森美、小儀、單立文與老婆胡蓓蔚等前晚到將軍澳電視城為遊戲節目《我愛香港》進行錄影,小儀一出場已飛撲攬實主持人曾志偉,錢嘉樂笑着叮囑志偉指小儀是余文樂的,不好搞「阿嫂」;單立文則整晚沒停過講有味笑話。

對於有傳林夏薇的富商老公 Jason 曾力追陳慧琳和鍾嘉欣,更與嫩模 Caroline 拍拖,現跟微微所養的愛犬亦是過去的「訂情狗」。微微顯然是有備而來,她表示看報章都沒有審問老公,因為那些都是認識她之前的事,而她跟老公也認識了一段日子,即是更久遠的事。況且人人都有過去,不用想太多。但微微都反問「訂情狗」是否狗名,她覺得養狗需要有心,狗亦不可選擇主人,加上愛犬都好黏她。微微亦為老公澄清他沒向陳慧琳和鍾嘉欣展開過追求,主要是老公怕醜又低調,直指報章中的「知情人」屬流料。微微說:「老公跟我一起,是我帶旺了他,再加上他後天努力,一步一步成功的。其實我們之間沒秘密,看到新聞都覺得很好笑。」並宣佈第十間食肆將於灣仔開幕。

祥仔睇好定欣封「后」

黎耀祥代表將軍澳區來玩遊戲,他亦笑指



林夏薇(右)力挺老公;身旁的祥仔則看好胡定欣封「后」。

是代表TVB,因TVB在將軍澳也很有代表性。看到志偉主持遊戲節目有好氣氛和好反映,祥仔表示拍戲多年,都想一試主持遊戲節目。談到《城寨英雄》好口碑好收視,仍不及《公公出宮》穩佔今年劇集收視之冠,祥仔笑說:「那麼好?以為已給《城寨》過了頭,我們這些明日黃花,也開心能夠保持紀錄!」對於今年劇集收視三甲均由胡定欣當女主角,奪視后呼聲最高,祥仔也覺得定欣走勢不錯。「人要講運氣,她今年氣色真的很好,再奪視后機會很大。」

薛凱琪拍戲識閨蜜 不會轉取向



薛凱琪坦言不會轉取向。

香港文匯報訊(記者 李思穎)薛凱琪(Fiona)、Jessica C.、Rosemary、胡蓓蔚、貝安琪與多位「星二代」關禮傑女兒關楓馨、湯鎮業大女湯愛嘉、林俊賢女兒林鈺洵、鄭丹瑞女兒鄭瑤和何超鳳女兒何錕珩等昨晚出席唇膏系列產品活動。Fiona一身紅色打扮配上鮮紅唇色,她透露剛在越南完成電影《閨蜜2》,返港後便投入灌錄新碟工作。Fiona透露在越南拍戲幾個月,花幾千元做美白才沒曬黑,最大收穫是跟片中演員張鈞甯、

陳意涵結成好友,三人常用情侶帽、情侶杯等食情侶早餐。不過,Fiona強調依然喜歡男生,絕不會轉取向。

關楓馨不介意入行

關禮傑女兒關楓馨現於英國讀大學,之後會到澳洲體驗工作假期。會否借爸爸的關係入娛樂圈?她表示順其自然,(若拍性感親熱戲,需否父母批准?)「會尊重他們,男友都要問,但未接到這類工作,接到再算。」

許廷鏗變「巴士男」

香港文匯報訊(記者 李思穎)許廷鏗(Alfred)昨日出席慈善巴士模型義賣活動,他獲邀為模型巴士設計圖案,該圖案更會展示於一部巴士的車身上,所得善款將捐贈香港防癌會。

熱愛繪畫的 Alfred 是首度設計巴士圖案,幸好效果較預期好,他笑言:「沒想過這些小朋友仔可擺上大場面,稍後可以動用這部巴士和粉絲一起做義工,亦令大家關注防癌會,可謂一舉三得。」笑言希望自己設計的巴士能名流青史,不過他並沒有收藏巴士模型的習慣。



許廷鏗(中)化身「巴士男」。

另外,Alfred 看來清減了點,他指因看到自己在台灣拍攝的節目很多 baby fat,所以決心減肥,一個月減掉十多磅,不過未屆能騷肌的程度。「沒有刻意節食,都是均衡飲食和做運動。」

Celia K. 婚前大解放 露背騎陳家樂

香港文匯報訊 下周四在本港上映的新片《幸運是我》,當中有場超越電檢尺度的火辣肉搏戲。剛在7月註冊、定於下月擺酒的簇新人妻 Celia K.(郭穎兒),據報會和戲中飾演其男友的陳家樂有場激烈大膽床戲,是她婚前的最後大解放。



Celia K.雖剛為人妻,但也為《幸運是我》搏到盡。

片中陳家樂所演的「邊青」要住劏房,雖然很窮仍有 Celia K. 做女友,她更「送上門」在細小劏房和陳家樂「激戰」。原來導演羅耀輝看過陳家樂參演的宣揚預防愛滋病電影《愛,不難》,裡頭有後者與另一男角游學修的連場激吻與床戲,羅導覺得陳家樂很果敢,沒有底線,同時《幸運是我》有場床戲,故找他來試試。陳家樂笑言:「拍完《愛,不難》後,真的有男人來問價!」該段火辣激戰是在深水埗一間舊唐樓拍攝,Celia K. 上身赤裸騎在陳家樂身上,纏綿了足足兩分鐘。雖已為人妻,Celia K. 並不認為老公會介意:「結婚不影響我幕前工作,是人生過程。即使將來生仔,我覺得演人妻、人母角色,可能更『啱 feel』。」可惜觀眾無緣看到這段戲,因本片被評為 IIB 級,受電檢所限,羅耀輝只能把該段床戲剪走,他希望能在影碟版重新收錄給觀眾補看。

印花

英皇電影現送出《幸運是我》換票證30張予《文匯報》讀者,有興趣的朋友請剪下文匯報印花,連同貼上\$1.7郵票並註明「娛樂版《幸運是我》換票證」的回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》,數量有限,先到先得,送完即止。